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Το προηγούµενο διάστηµα, η κυβέρνηση της Ν∆, µε την ενεργή συναίνεση του ΠΑΣΟΚ και στο πλαίσιο 
των αντιδραστικών κατευθύνσεων της Ε.Ε., προσπάθησε να υλοποιήσει µια εξαιρετικά αντιλαϊκή ατζέντα 
«µεταρρυθµίσεων», µε έµφαση στη λιτότητα, τις ιδιωτικοποιήσεις, τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις τον 
αυταρχισµό, την παραπέρα εµπλοκή της Ελλάδας στους ιµπεριαλιστικούς σχεδιασµούς.  

Παρ’ όλα αυτά τους τελευταίους µήνες, απέναντι σε αυτή την πολιτική, ζήσαµε µεγάλη έξαρση αγώ-
νων και κινηµάτων που συγκρούστηκαν µε τον πυρήνα της κυρίαρχης πολιτικής και τις επιλογές των κυ-
βερνώντων. Ήταν αγώνες µε διάρκεια, κλιµάκωση, αποφασιστικότητα και ενεργό συµµετοχή της βάσης. 
Πρωτοπόρο ρόλο σε αυτές τις κινητοποιήσεις είχε ένα πολιτικό και κοινωνικό δυναµικό που αναζητά 
δρόµους και τρόπους ριζοσπαστικής αγωνιστικής παρέµβασης και που δεν χωρά στα όρια του επίση-
µου πολιτικού σκηνικού. Πάνω από όλα, ήταν κινήµατα που έδειξαν µετά από πολλά χρόνια, ότι οι αγώ-
νες µπορούν να νικήσουν, ότι πολιτικές µπορούν να ανατρέπονται! Και αυτό το µήνυµα ελπίδας το έ-
χουν ανάγκη οι εργαζόµενοι που είναι σήµερα στο στόχαστρο της επίθεσης του κεφαλαίου και αναζη-
τούν δρόµους αντίστασης και ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής. 

Αυτό το µήνυµα ελπίδας θα πρέπει να εκφραστεί και στις επερχόµενες βουλευτικές εκλογές. Οι βου-
λευτικές εκλογές µπορούν να αποτελέσουν τη συνέχεια των συγκρούσεων και δόθηκαν το προηγούµενο 
διάστηµα ενάντια στην αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική. Μπορούν να βοηθήσουν στη διαµόρφωση ενός 
διαφορετικού ρεύµατος της αντικαπιταλιστικής και αντιιµπεριαλιστικής αριστεράς.  

Απέναντι στην αντιλαϊκή, δεξιά πολιτική της Ν∆, το ΠΑΣΟΚ όχι µόνο δεν αποτελεί εναλλακτική λύση αλ-
λά συγκλίνει στρατηγικά µε τις κυρίαρχες επιλογές. Πέραν του γεγονότος ότι δεν µπορούµε να ξεχάσουµε 
τις αντιλαϊκές πολιτικές που εφάρµοσε όταν ήταν κυβέρνηση, η στάση του ΠΑΣΟΚ στην αντιπολίτευση 
κάθε φορά που ξεδιπλώνονταν η δυναµική των αγώνων 
έδινε σωσίβιο στους υπουργούς της Ν∆. Ούτε τα κοινο-
βουλευτικά κόµµατα της αριστεράς µπόρεσαν να αποτε-
λέσουν εναλλακτική λύση. Το ΚΚΕ επέµεινε στην κατεύ-
θυνση του αποµονωτισµού και της άρνησης της κοινής 
αγωνιστικής δράσης επιµένοντας σε γενικολογίες περί 
της «λαϊκής οικονοµίας». Ο Συνασπισµός (ΣΥΡΙΖΑ) συνεχί-
ζει να πατά στις γνωστές δύο βάρκες της κεντροαριστε-
ράς κάνοντας διακηρύξεις αφενός  κατά της κυρίαρχης 
πολιτικής µιλώντας αφετέρου ταυτόχρονα περί της ανα-
γκαιότητας «προοδευτικού» εκσυγχρονισµού του καπιτα-
λισµού, χωρίς µάλιστα να αποκλείει το ενδεχόµενο κυβερ-
νητικής συνεργασίας µε το ΠΑΣΟΚ. Εµείς πιστεύουµε ότι η 
πραγµατική εναλλακτική λύση στις ηµέρες µας αποτελεί 
η ενίσχυση του πολιτικού και κοινωνικού ρεύµατος µιας 
κοινωνικά υπαρκτής και αναγνωρίσιµης, πολιτικά απο-
τελεσµατικής, ριζοσπαστικής αριστεράς που επιµένει στη 
προοπτική µιας άλλης κοινωνίας, στη προοπτική της 
απαλλαγής από τον καπιταλισµό και τον ιµπεριαλισµό  

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ! 
Εκτιµούµε ότι ήρθε η ώρα, όλο το δυναµικό που κινείται σε αυτή τη κατεύθυνση, όλοι οι αγωνιστές αλ-

λά και οι πολιτικές δυνάµεις χωρίς αποκλεισµούς, που είχαν πρωτοπόρο ρόλο στο κίνηµα και στήριξαν 
τη νίκη των αγώνων, να βρεθούν και να συζητήσουν δρόµους ενωτικής πολιτικής παρέµβασης. Βαδίζο-
ντας µε ένα πλαίσιο πολιτικών στόχων µάχιµο, κατανοητό στο λαό, µακριά από τη λογική της απεύθυν-
σης σε µυηµένους αλλά και πολιτικά ανεξάρτητο και οριοθετηµένο αντικυβερνητικά, αντισυνδιαχειριστικά, 
αντικαπιταλιστικά, αγωνιστικά, οι βουλευτικές εκλογές δύναται να αποτελέσουν ορόσηµο για τη δια-
µόρφωση τέτοιων όρων ενωτικής παρέµβασης και γι’ αυτό συµµετέχουµε στην πρωτοβουλία να ανοίξει 
η δηµόσια συζήτηση για µια τέτοια παρέµβαση. Μια παρέµβαση που δεν θα έχει τέλος µε την εκλογική 
καταγραφή, ούτε κυρίως θα αναφέρεται σε αυτήν, αλλά πρωτίστως θα επιδιώκει, µε πρωτοβουλία πάνω 
από όλα των ίδιων των αγωνιστών του κινήµατος, να διαµορφώσει εκείνο το ενωτικό πολιτικό όχηµα που 
θα κατοχυρώνει την κεντρική πολιτική παρουσία όλου αυτού του ρεύµατος:  
 Για να εκφραστεί και στις εκλογές όλος αυτός ο κόσµος που έδωσε τις µεγάλες µάχες το προηγούµε-
νο διάστηµα και για να προβληθεί η κατεύθυνση συνέχισης – κλιµάκωσης των αγώνων. 

 Για να είναι πιο αποτελεσµατική η παρέµβαση στις µεγάλες µάχες που είναι µπροστά µας 
 Για να ακουστούν και να προβληθούν στόχοι και αιτήµατα που εκφράζουν τις σύγχρονες ανάγκες 
των εργαζοµένων και των νέων σε ρήξη µε την κυρίαρχη πολιτική 

 Για να ανοίξει η συζήτηση για την αριστερά της εποχής µας. Μια άλλη αριστερά που είναι αναγκαία 
για να βρουν οι αγώνες στήριγµα και την προοπτική που τους αξίζει.  Web:  www.antilogos.tee.gr 

Ενάντια: 
 στις καπιταλιστικές «µεταρρυθµίσεις» στην παι-
δεία, την υγεία, την κοινωνική ασφάλιση. 
 στην την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, τη 
λιτότητα και τα σκανδαλώδη µέτρα υπέρ του κε-
φαλαίου. 
 στη συνταγµατική αναθεώρηση,  
 στις επιθέσεις της ΕΕ σε βάρος των εργαζοµένων 
και των λαών µε την εµπλοκή της στις ιµπεριαλι-
στικές επεµβάσεις, στις νεοφιλελεύθερες επιδρο-
µές µε το ευρωσύνταγµα, τις ιδιωτικοποιήσεις, το 
ρατσισµό.  
 στον ιµπεριαλισµό, τον πόλεµο και στην συµµετο-
χή της Ελλάδας στους ιµπεριαλιστικούς πολέµους 
και στην κατοχή του Ιράκ και του Αφγανιστάν. 
 στον αυταρχισµό και την απειλή στις δηµοκρατι-
κές ελευθερίες και τα δικαιώµατα. µε τις απαγω-
γές, τις υποκλοπές και τους «πραίτορες.» 
 στην πολιτική που καταστρέφει το περιβάλλον για 
χάρη των συµφερόντων των εταιριών.


